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1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην 

Οικονομική Επιτροπή 

Για την 30η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε 
τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα στην Κάτω 
Τιθορέα την 11-12-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00’ για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο Αποδοχή χρηματοδότησης - Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση – τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 
2023 

ΘΕΜΑ 2ο Σύνταξη σχεδίου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024,του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την 
επωνυμία "Κληροδότημα Κοντρώση Μαρίας του Αντωνίου" υπέρ Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, Δήμου 
Αμφίκλειας – Ελάτειας και αιτιολογική έκθεση 

ΘΕΜΑ 3ο Σύνταξη σχεδίου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024,του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την 
επωνυμία "Κληροδότημα Τασούλας και Πάνου Παλασάντζα" υπέρ Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, Δήμου 
Αμφίκλειας – Ελάτειας και αιτιολογική έκθεση 

ΘΕΜΑ 4ο Έγκριση 1oυ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΕ Α.Α. 248128 ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ της προμήθειας «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – ΕΛΑΤΕΙΑΣ» προϋπολογισμού 1.327.171,38 € με ΦΠΑ 24% 

ΘΕΜΑ 5ο Έγκριση ορθής επανάληψης 2ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α. 202608 για την κατακύρωση 
του μειοδότη του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΕΙΣΟΔΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΜΗΜΑ Ι» προϋπολογισμού 165.000,00€ με ΦΠΑ 24% 

ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση μελέτης με τίτλο: «ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ (ΚΑΤΩ PARKING) ΕΩΣ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΑΛΕ 
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ» 

 
       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  
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